Отчет о работе за 2015 год.

       В Челябинской городской Думе я работаю в составе постоянной комиссии по социальной политике. Моё основное направление деятельности в данной комиссии – это создание условий для оказания бесплатной медицинской помощи населению в соответствии с территориальной программой государственных гарантий. Также я принимаю участие в работе постоянной комиссии по градостроительству и землепользованию.
       В прошедшем году в Металлургическом районе был проделан большой объём работы. Как всегда огромное внимание уделялось поддержке ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, бывших узников фашистских концлагерей. Во время празднования 70-летнего Юбилея Победы мной был организован праздничный концерт для ветеранов. Также специальные условия оказания медицинской помощи для ветеранов войны были предусмотрены в ГКБ № 6. 
       Большое внимание уделялось и подрастающему поколению. Регулярно проводились мероприятия, направленные на организацию досуга и патриотическое воспитание молодежи. Была оказана помощь воспитанникам детской школы искусств № 5, для поездки на Всероссийский конкурс в Москву.
[bookmark: _GoBack]       На территории моего избирательного округа осуществлялось благоустройство придомовых территорий, установка малых архитектурных форм. В 2015 году была модернизирована система противопожарной безопасности в школе № 92 Металлургического района. Регулярно оказывалась помощь детской библиотеке № 1.
       Активно работает моя Общественная приемная. На прием приходят люди с разными вопросами. По тем проблемам, решение которых находится в моих силах, делается всё, для того, чтобы оказать конкретную помощь моим избирателям.
       Также я постоянно работаю над улучшением качества медицинского обслуживания для жителей Металлургического района. В Городской клинической больнице № 6, которая находится в моём ведении, полным ходом идёт масштабная реконструкция. Проведен капитальный ремонт во всех отделениях реанимации и операционном блоке. Также капитально отремонтированы отделения урологии, экстренной хирургии, травматологии и анестезиологии. Теперь эти отделения соответствуют европейскому уровню. Заменены коммуникации теплоснабжения во всех корпусах, где находятся больные, во всех палатах больницы заменены кровати и тумбочки. 
       В ГКБ № 6 начался переход к оказанию хирургической помощи лапароскопическими методами, что позволяет сократить время нахождения пациентов в больнице, уменьшить риски осложнений и летальных исходов. Было закуплено новое высокотехнологичное медицинское оборудование. 
       На 70 % обновлен парк автотранспорта больницы. Поднялась укомплектованность врачами, как отделений стационара, так и поликлинического звена. 
       В результате этих преобразований больнице был присвоен более высокий, третий уровень. 
       На данный момент на территории больничного городка началось строительство храма, который необходим пациентам больницы и их близким.

