Здравствуйте, уважаемые жители!
Одной из приоритетных задач для меня является сотрудничество с избирателями своего округа. За 2016 года в адрес моей общественной приемной поступило 72 обращения от жителей избирательного округа № 19 и 14 жителей других районов в Региональную общественную приемную Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Челябинской области.  Всего было проведено 24 личных приемов граждан. 
В течение года жителям и учреждениям округа оказана информационная, правовая, материальная и иная помощь. 
Вот основные проблемы. 
Проблемы благоустройства округа содержались в большинстве обращений избирателей. Среди них: уличное освещение, обрезка деревьев, установка детских площадок и скамеек, ремонт дорог и тротуаров. Все они были проработаны, даны   разъяснения. 
Вопросы ЖКХ по-прежнему были актуальны: во всех них дело касалось текущего ремонта домов, часть из них были решены положительно. 
Часть обращений затронуло вопросы социальной сферы: просьбы об оказании содействия в устройстве ребенка в детский сад, просьбы, связанные с проблемами здравоохранения, о финансовой помощи творческим и спортивным коллективам, обществу ветеранов и обществу инвалидов района. 
Во втором полугодии 2016 года по следующим адресам были выполнены работы по благоустройству дворовых территорий МКД, расположенных на нашем избирательном округе (программа "Конкретные дела"): ремонт асфальтового покрытия междворового проезда по ул. Пети Калмыкова, д. 19а-19б (за женской консультацией к дому 25), проезда по ул. Комаровского, д.13 и шоссе Металлургов 53б/ул. Комаровского 12а.
Из собственных депутатских средств и средств депутата округа №15 Андрея Наймушина на 2016 год было выделено по 260 400 тысяч рублей на устройство спортивной и детской площадки по адресу г. Челябинск, ул. Пети Калмыкова, д.4 и д.11. Однако, в течение первого полугодия 2017 года подрядчик, выполнявший работы по установке площадки, три раза выполнял ремонт ограждения и малых форм. На май 2017 года площадка приведена в порядок.
По моей инициативе ведется работа по улучшению объектов социальной сферы в округе. В 2016 году было выделено:
1. МБДОУ ДС № 354 Адрес: г. Челябинск, ул. П. Калмыкова, 12Б – 49 000 рублей на расходы по приобретению основных средств. Оказана помощь по благоустройству и уборке территории в период субботников. В 2017 году планируется ремонт по замене канализационной системы на 40 000 рублей. 
2. МБДОУ ДС № 313 Адрес: г. Челябинск ул. Комаровского, 10а – 49 000 рублей на покупку и установку энергосберегающих оконных блоков. Оказана помощь по омолаживающей и санитарной обрезке деревьев на территории учреждения. Заслуженным сотрудникам детского сада вручены благодарственные письма. В 2017 году на ремонт канализационной системы будет потрачено 40 000 рублей. 
3. МБОУ СОШ №42 Адрес: г. Челябинск ул. Комаровского, 11Б – 49 000 рублей на расходы по приобретению материалов для ремонта школы. Оказана помощь по благоустройству и уборке территории в период субботников. В 2017 году на установку оконных блоков будет потрачено – 67 000 рублей.
Работа депутата городской Думы должна способствовать улучшению качества жизни жителей, повышению эффективности работы городских служб, потому за 2016 год моей деятельности я принимал самое активное участие в разработке и принятии необходимых правовых актов городского уровня по вопросам местного значения.
Как депутат, входящий в состав постоянной комиссии по экономике, муниципальному имуществу и городской инфраструктуре и возглавляющий рабочую группу по транспорту в своей деятельности уделяю особое внимание вопросу развития городского пассажирского транспорта на территории города Челябинска и выработке комплексного подхода по организации транспортного обслуживания населения на территории города Челябинска. При разработке новой маршрутной сети, возглавляемой мной рабочей группе удалось сохранить все действующие маршруты Металлургического района, связывающие его с центром и другими городскими сообщениями. 
Как член постоянной комиссии по ЖКХ, благоустройству и природопользованию внес на рассмотрение комиссии предложение об оборудовании уборочной спецтехники в дорожной отрасли и сфере ЖКХ системой контроля ГЛОНАСС для максимальной подконтрольности ее работы органам власти и населению. Это было связано с самой горячей проблемой прошедшей зимы, а именно уборки улиц. Также мною была предложена инициатива создать в каждом районе рабочие группы, задача которых сформировать реестры всех парковок. Мною отстаивалась позиция по наведению порядка в сфере городских парковок, приведению их в соответствие с действующим законодательством, многие совместные инициативы нашли отражение в нормативных документах, что обеспечило соблюдение прав горожан и наполнение городского бюджета.
Как депутат городского Думы на протяжении года информировал горожан о ходе решения общегородских проблем в средствах массовой информации. Важной задачей в моей работе является обеспечение обратной связи между населением и органами власти. 
Мною была поддержана инициатива жителей округа №19 по восстановлению комитета территориального общественного самоуправления (КТОС «Набережный»), который в течение 2016 года доказал свою эффективность. Члены КТОС принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых в нашем районе, в том числе внесли большой вклад в развитие образовательных проектов для председателей Советов МКД.
В течение отчетного периода я поддержал и лично принимал участие во многих городских и районных спортивных и социально-значимых проектах, таких как: празднование Победы в ВОВ; мероприятиях, посвященных празднованию Дня Матери и Семьи, Нового года, 8 марта, 23 февраля, День любви и верности.
Большое внимание я уделяю также детскому и молодежному спорту. Занимаюсь поддержкой спортивной реабилитации лиц с ограниченными возможностями. В частности, я принимал активное участие по созданию областной федерации по голболу, который входит в программу летних Параолимпийских игр и является самой популярной в мире игрой для незрячих людей. Воспитанники клуба «Метеор» неоднократно занимали призовые места в областных соревнованиях и впервые вошли в десятку лучших на общероссийских соревнованиях. 
А спортсмены подшефной мне школе №74 получили в подарок новую спортивную форму о которой мечтали несколько лет. 
Я также принимаю активное участие в Проекте Партии «Единая Россия», нацеленного на уменьшение количества дорожно- транспортных происшествий и усилению мер по безопасности граждан на проезжей части. 
Совсем недавно, в связи с ужесточением законодательства, касающегося перевозки детей, мной, как координатором проекта "Безопасные дороги", был выпущен специализированный справочник, в котором воедино собраны все соответствующие документы, рекомендации и правила. В данной брошюре собрана вся информация по поводу поправок в законе, и пошаговая инструкция по организации перевозки. А доступный язык, информативность и графическое оформление материала помогают значительно упростить процесс подготовки дальних и ближних выездов для руководителей школьных и дошкольных учреждений.
За отчетный период мною были поощрены: Почётной грамотой -  3 человека и еще 2 человека получил благодарственное письмо Челябинской городской Думы. 
Обращаюсь с благодарностью к жителям округа № 19 за неуклонное доверие ко мне лично и моей команде. Хочется пожелать, чтобы вылюбили, ценили и заботились о родном районе, а я в свою очередь, постараюсь организовать всестороннюю помощь. Вперед и вместе!
С уважением, ваш депутат Станислав Новичихин.

Общественная приемная С.А. Новичихина 
Адрес: ул. Пети Калмыкова, 21 (ЖЭУ№8)
Часы работы: среда, четверг с 16:00 до 18:00
[bookmark: _GoBack]Руководитель приемной: Дорина Любовь Ивановна
Личный прием депутата 1 понедельник месяца (депутатский центр «Единая Россия»  ул. Богдана Хмельницкого, 6) и последний понедельник месяца (в Общественной приемной С.А. Новичихина).
Все личные приемы ведутся только по предварительной записи у помощника депутата Ксении Сергеевны Панферовой: по телефону +79227242411 или по электронной почте: 9227242411@mail.ru
