Отчет депутата А.В. Баканова перед избирателями.

В КТОСАх «Электростальский» и «Заводской» состоялись отчетные собрания депутата Челябинской городской Думы А.В. Баканова.
На встречу с депутатом пришли неравнодушные люди – старшие подъездов и домов, находящихся на территории избирательного округа № 7 Металлургического района.
Всего округ насчитывает 4 636 избирателей. На личных приемах депутат принял  69 человек, кроме того много обращений поступало в общественную приемную депутата.    Со многими из пришедших А. Баканов знаком лично, ведь не раз эти люди приходили на прием к депутату, где решались их проблемы.
Большая часть вопросов решена положительно: устранено затопление подвала дома № 6А по ул. Б. Хмельницкого, восстановлены электрические сети, произведен ремонт  3-го подъезда, установлены радиаторы отопления в подъездах, произведен частичный ремонт кровли дома; восстановлены «искусственные неровности» у школ   №№ 91 и 57; осуществлен снос деревьев, представляющих опасность для пешеходов в сквере по ул. Б. Хмельницкого. При активном участии А. Баканова проведена реконструкция Сквера Победы.
Проведено пять семинаров для жителей округа по вопросам капитальных ремонтов МКД, общедомовым расходам на потребление электроэнергии и воды и др.
Согласно Плану первоочередных мероприятий на 2015 год,  в округ привлечены 262 000 рублей на ремонты МКД -  № 13А по ул. Жукова, №№  47, 49, 58 по                     ул. Дегтярева. Оказана помощь образовательным учреждениям на сумму 135 000 рублей.
Жители округа с интересом слушали отчет Алексея Баканова, ведь все дела, о которых говорил депутат, касались конкретных проблем, затрагивающих интересы каждого.
Напоследок А.В. Баканов сказал: «Задачи депутату ставят его избиратели. И оценивают его работу только они. Причем критерии просты: «как было?» и «как стало?». Поэтому свою работу я вижу в том, чтобы жители моего округа видели реальные изменения к лучшему в жизни нашего города».
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