
ПРИЛОЖЕНИЕ 

к решению Совета депутатов 

Металлургического района 

от 10.02.2016 № 15/1
ИЗМЕНЕНИЯ 

В УСТАВ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО РАЙОНА 

ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА

1. Пункт 11 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«11. Официальным опубликованием (обнародованием) нормативных правовых актов Металлургического района, за исключением актов высшей юридической силы и актов, вступающих в силу в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и Налоговым кодексом РФ, считается размещение их полного текста в информационно-коммуникационной сети Интернет.

Перечень интернет ресурсов устанавливается решением Совета депутатов Металлургического района для официального опубликования (обнародования) нормативных правовых актов органов местного самоуправления Металлургического района.».

2. Дополнить статью 36 Устава пунктом 11.1. следующего содержания:

«11.1. Официальным опубликованием (обнародованием) нормативных правовых актов Металлургического района высшей юридической силы, а так же правовых актов, связанных с принятием и исполнением бюджета Металлургического района, ежеквартальных сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления с указанием фактических затрат на их денежное содержание, установлением или отменой местных сборов, считается первая публикация их полного текста в печатном средстве массовой информации, в котором орган местного самоуправления Металлургического района является учредителем (соучредителем), или в печатном издании, утверждённом органом местного самоуправления Металлургического района для официального опубликования (обнародования) нормативных правовых актов органов местного самоуправления Металлургического района.».

3. Пункт 16 статьи 36 Устава исключить.

Глава Металлургического района 





                Д.В.Петров

от 10.02.2016 № 15/1
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