ПРИЛОЖЕНИЕ
к проекту решения Совета депутатов 

Металлургического  района 

от 27.09.2018  № 38/5
ПОЛОЖЕНИЕ

О комиссии по соблюдению требований антикоррупционного законодательства гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Совете депутатов Металлургического района, и лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность в Совете депутатов Металлургического района и урегулированию конфликта интересов
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Положение о комиссии по соблюдению требований антикоррупционного законодательства гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Совете депутатов Металлургического района, и лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность в Совете депутатов Металлургического района и урегулированию конфликта интересов (далее - Положение), определяет состав, сроки и порядок работы комиссии по соблюдению требований антикоррупционного законодательства гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Совете депутатов Металлургического района, и лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность в Совете депутатов Металлургического района и урегулированию конфликта интересов.  

2. Комиссия по соблюдению требований антикоррупционного законодательства гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности в Совете депутатов Металлургического района, и лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность в Совете депутатов Металлургического района (далее - граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, лица, замещающие (занимающие) муниципальную должность) и урегулированию конфликта интересов, в своей работе руководствуется Конституцией Российской Федерации, нормативными правовыми актами Российской Федерации, Челябинской области, муниципальными правовыми актами.

3. Комиссия по соблюдению требований антикоррупционного законодательства  гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) является уполномоченным Советом депутатов Металлургического района (далее – Советом депутатов) органом на:

- прием сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности;
- прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность в Челябинской городской Думе;

- осуществление анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности;

- осуществление анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность в Челябинской городской Думе;
 - уведомление в письменной форме Губернатора Челябинской области о проведении анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности о поступившей информации в соответствии с частью 7 статьи 3-6 Закона Челябинской области от 29 января 2009 года № 353-ЗО «О противодействии коррупции в Челябинской области»;

- уведомление в письменной форме Губернатора Челябинской области о проведении анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальные должности в Челябинской городской Думе, о поступившей информации в соответствии с частью 7 статьи 3-6 Закона Челябинской области от 29 января 2009 года № 353-ЗО «О противодействии коррупции в Челябинской области»;
- проверку достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) по решению о проверке принятому Губернатором Челябинской области;

- проверку достоверности и полноты сведений, представленных лицами, замещающими (занимающими) муниципальную должность на непостоянной основе, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность в Челябинской городской Думе, о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) по решению о проверке принятому Губернатором Челябинской области;

- рассмотрение письменно оформленной информации о несоблюдении лицом, замещающим (занимающим) муниципальную должность, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность в Челябинской городской Думе, ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;

- рассмотрение сообщений (уведомлений) лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность, и иных лиц, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность в Челябинской городской Думе, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- осуществление иных полномочий по профилактике коррупционных и иных правонарушений, отнесенных к деятельности органов местного самоуправления в области противодействия коррупции в соответствии с законодательством Российской Федерации и Челябинской области, в отношении граждан, претендующих на замещение муниципальной должности, и лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность, за исключением лиц, замещающих (занимающих) муниципальную должность в Челябинской городской Думе.

Председатель Совета депутатов
Металлургического района                                                                          Д.И. Алехин 
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